Флорентийская **ПОЭМА**

Расположенный прямо у реки Арно с открыточным видом на каменный мост Понте-Веккьо, бутик-отель Portrait Firenze – не просто место для отдыха, это коллекция эмоций, элегантность и утонченный стиль, который воплощает дух самой Флоренции.



Одиннадцать лет назад отель был создан владельцами легендарного модного Дома – семьей Феррагамо, которая знает толк не только в обуви, но и в искусстве гостепричиства. Здесь каждая деталь – будь то мягкие пастельные оттенки в интерьере, совмещение классического итальянского дизайна и современной минималистичности или уникальные фотографии на

стенах - словно шепотом рассказывает историю искусства, моды и культуры Флоренции. Что делает этот отель уникальным? Прежде всего, его расположение. Посмотрите в окно: городская панорама будто сходит с полотен эпохи Возрождения. Инстаграмный вид доступен не только из номеров: терраса ресторана Caffè dell'Oro располагается под стенами отеля

и выходит прямо на набережную реки Арно, в пяти шагах от моста Понте-Веккьо, поэтому в хорошую погоду выбирайте один из столиков или удобно располагайтесь на диване и завтракайте или наслаждайтесь аперитивом с самым знаковым видом во Флоренции. Словно сам да Винчи заглянул с эскизами – настолько все фотогенично. К слову, ресторан





РОСКОШЬ – ЭТО
НЕ ВСЕГДА ЧТО-ТО
ГРОМКОЕ. Иногда это
просто момент: ВЫ,
УТРО, АРОМАТ КОФЕ И
ВИД НА ПОНТЕ-ВЕККЬО
ЧЕРЕЗ ОКНО ВАШЕЙ
ИТАЛЬЯНСКОЙ МЕЧТЫ.

Caffè dell'Oro получил престижные «3 стола» (Tre Tavole) среди лучших бистро Италии по версии гида Gambero Rosso на 2025 год. Также на завтраке вы непременно увидите утреннюю газету Weekly Tips: ее выпускают специально для гостей Portrait Firenze, в ней рассказывается об интересных выставках, событиях, локальных брендах, концертах. Portrait Firenze предлагает ненавязчивую приватность, где каждый запрос или пожелание исполняется так, словно вашим заботам место только в прошлом. Персонал предугадывает ваши пожелания с мастерством лучших консьержей мира.

Хотите узнать, где пообедать с видом на городские крыши или найти магазин ремесленного золота? Кто-то уже готов предложить вам секретные места, о которых знают только местные. Гостям отеля также доступны уникальные программы: от охоты на трюфели и полета на воздушном шаре над Тосканой до поездки на Ferrari по тосканским дорогам и артужина в палаццо Медичи-Корсини. А может быть, вы мечтали посетить галерею Уффици в часы, когда она закрыта для публики? Есть и такая опция. Еще один прекрасный бонус: всем гостям отеля Portrait Firenze

дарят билеты в музей Salvatore Ferragamo.

Сьюты в этом отеле – это настоящий вызов вашему эстетическому идеалу: просторные комнаты, мраморные ванные и дизайнерская мебель, которая напоминает, что искусство во Флоренции не только в музеях. Рогtrait Firenze совмещает бескомпромиссный шик, дизайн на грани искусства и теплую итальянскую душевность. Здесь можно почувствовать ритм Флоренции – города, где каждая улочка вдохновляет. А когда дверь за вами закроется, останется ощущение, что здесь создают не просто отдых, а портрет памяти, который навеки останется в вашем сердце. Потому что роскошь – это не всегда что-то громкое. Иногда это просто момент: вы, утро, аромат кофе и вид на Понте-Веккьо через окно вашей итальянской мечты.



